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Публічний звіт голови 

Новомосковської районної державної адміністрації                              

Михайла Вишневського за 2021 рік 

 

Відповідно до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" 

районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює 

виконавчу владу на території району та реалізує повноваження, делеговані їй 

районною радою, серед яких найважливішими є виконання програм  

соціально-економічного розвитку, наповнення бюджетів, соціальний захист 

населення, розвиток охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та інших, 

передбачених статтею 44 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні".  

Основою діяльності районної державної адміністрації є чітке дотримання 

чинного законодавства, забезпечення збалансованого соціально-економічного 

та культурного розвитку району, ефективне використання природних, трудових 

і фінансових ресурсів.  

Зазначений звіт – це привід для об’єктивного і конструктивного аналізу 

стану справ у районі, напрацювання спільних конкретних шляхів 

удосконалення діяльності щодо підвищення рівня життєзабезпечення жителів 

району. 

 

ВІДКРИТІСТЬ І ДОСТУПНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДИ. 

Новомосковська райдержадміністрація працює, дотримуючись, зокрема, 

принципів гласності та публічності, з урахуванням громадської думки. На 

офіційному веб-сайті райдержадміністрації, крім інформації про роботу 

установи та її структурних підрозділів, оприлюднюються матеріали, спрямовані 

на задоволення актуального суспільного попиту: фінансового характеру, 

стосовно субсидій, пільг, інших видів державної допомоги, виконання 

районних програм тощо. Через портал державних послуг zvernrdanmsk@i.ua 

забезпечується надання послуг електронного звернення до голови 

райдержадміністрації.  

Через проведення громадських обговорень отримується зворотній зв’язок 

із громадськістю. Представники Громадської ради при райдержадміністрації 

входять до складу консультативно-дорадчих органів райдержадміністрації, її 

структурних підрозділів і територіальних органів центральних органів 

виконавчої влади. 

Реалізація в районі державної політики й хід суспільно-політичних 

процесів висвітлювався, впродовж 2021 року, на офіційному веб-сайті 

Новомосковської райдержадміністрації та в районній газеті "Присамарська 

нива". 

ВЗАЄМОДІЯ З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ. 

mailto:zvernrdanmsk@i.ua
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Відповідно до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" одним 

із напрямів роботи Новомосковської районної державної адміністрації є 

взаємодія з органами місцевого самоврядування. 

Голова райдержадміністрації та його заступники, запрошуються на 

засідання президії, беруть участь у сесіях районної ради. Голова районної ради 

є членом колегії райдержадміністрації, приймає участь у нарадах, засіданнях, 

інших організаційних заходах райдержадміністрації. 

У 2021 році на сесії районної ради неодноразово виносилися спільні 

питання, що стосувалися районного бюджету (внесення змін та затвердження 

звіту про виконання районного бюджету за квартал, півріччя, рік), питання про 

затвердження та виконання Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку району, тощо. 

 

РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕНЬ. 

За звітний період до районної державної адміністрації надійшло                                

32 звернення громадян (проти 59 за цей же період 2020 року, зменшення склало 

45,76 %). Кількість звернень що надіслані до райдержадміністрації з вищих 

органів влади зменшилась на 65 % (7 звернень у 2021 році проти                                   

20 звернень у 2020 році). 

За результатами розгляду 1 звернення вирішено позитивно,                           

на 21 звернення заявникам були надані відповідні роз’яснення, направлено за 

належністю –  10 звернень. 

За тематикою найбільше звернень надійшло з питань екології та 

природних ресурсів, а також з питань аграрної політики та земельних ресурсів.  

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 11.03.2020  

№ Р-185/0/3-20 “Про запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на 

території Дніпропетровської області” (зі змінами) з метою запобігання 

виникненню і поширенню коронавірусу на території Новомосковського району, 

на період встановлення карантину, скасовано проведення особистих прийомів 

громадян головою Новомосковської райдержадміністрації, його заступниками 

та керівником апарату до особливого розпорядження. 

Значна увага приділялась скоординованій роботі з держаною установою 

“Урядовий контактний центр” та з “Гарячою лінією голови Дніпропетровської 

облдержадміністрації” 

Протягом 2021 року до районної державної адміністрації на розгляд від 

держаної  установи “Урядовий контактний центр” надійшло 130 звернень 

(проти 204 за період з 01.01.2020 по 31.12.2020 року, зменшення склало 36,27 

%), 2 звернення зареєстровані, як повторні. Найбільша частка звернень 

надійшла з питань комунального господарства та соціального захисту 

населення. 
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Із загальної кількості звернень за результатами розгляду 1 звернення 

вирішено позитивно, на 76 звернень заявникам були надані роз’яснення,  

направлено за належністю – 7, стосовно 45  направлені листи до державної 

установи “Урядовий контактний центр” з поясненням щодо відсутності 

повноважень для розгляду зазначених звернень громадян та пропозицією 

направити їх на розгляд до органів місцевого самоврядування, 1 звернення було 

знято з розгляду державною установою “Урядовий контактний центр”.                              

За наслідками розгляду звернень заявникам направлено письмові відповіді в 

терміни, передбачені законодавством. 

З “Гарячої лінії голови Дніпропетровської облдержадміністрації”                            

до районної державної адміністрації  було надіслано 142 звернення громадян  

(проти 183 за період з 01.01.2020 по 31.12.2020 року, зменшення склало 22,4 %), 

14 звернень були зареєстровані, як повторні. Також найбільше надходило 

звернень з питань комунального господарства та соціального захисту 

населення. 

За результатами розгляду 7 звернень вирішено позитивно,  на 100 

звернень заявникам були дані роз’яснення, направлено за належністю –  12 

звернень, стосовно 23 були направлені листи до “Гарячої лінії голови 

Дніпропетровської облдержадміністрації” з поясненням щодо відсутності 

повноважень для розгляду зазначених звернень громадян та пропозицією 

направити їх на розгляд до органів місцевого самоврядування. 

У 2021 році райдержадміністрацією розглянуто та опрацьовано під 

особистим контролем керівництва  2 звернення від особи з інвалідністю 

внаслідок війни, що надіслані з державної установи “Урядовий контактний 

центр” та з “Гарячої лінії голови Дніпропетровської облдержадміністрації”, а 

також звернення від жінки, якій присвоєно почесне звання “Мати-героїня”, що 

надійшло з державної установи “Урядовий контактний центр”. 

Робота зі зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації 

двічі на рік аналізується на засіданнях колегії райдержадміністрації.  

У 2021 році продовжено роботу постійно діючої комісії з питань розгляду 

звернень громадян при райдержадміністрації. Протягом 2021 року проведено 12                 

її засідань. 

З метою забезпечення права громадян на звернення до органів виконавчої 

влади району із застосуванням новітніх інформаційних технологій 

запроваджено електронну адресу (zvernrdanmsk@i.ua) для надсилання 

громадянами електронних звернень до голови райдержадміністрації. Протягом 

звітного періоду зареєстровано 3 звернення, які надійшли електронною 

поштою. 

Стан роботи із зверненнями громадян у Новомосковській районній 

державній адміністрації знаходиться на постійному контролі керівництва.  
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ОРГАНІЗАЦІЙНО-КАДРОВІ ПИТАННЯ. 

З метою здійснення основних галузевих повноважень у структурі 

Новомосковської районної державної адміністрації утворені відповідні 

управління та відділи. Керуючись законами України «Про місцеві державні 

адміністрації», «Про державну службу», відповідно до постанов Кабінету 

Міністрів України від 12.03.2005 року № 179 «Про упорядкування структури 

апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та 

місцевих державних адміністрацій» (із змінами) та від 18.04.2012 № 606 «Про 

затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, 

Київської та Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві та 

Севастополі державних адміністрацій» проведена робота з упорядкування 

структури районної державної адміністрації, приведено у відповідність 

співвідношення посад категорій "А", "Б" і "В", затверджено штатний розпис 

відповідно до груп оплати праці та у порядку, встановленому законодавством. 

Гранична чисельність працівників районної державної адміністрації 

складає 156 штатних одиниць: 

апарат – 40 державних службовців, 10 - інших посад недержавної служби;  

структурні підрозділи – 100 державних службовців,  6 - інших посад 

недержавної служби.  

Станом на 01 січня 2022 року фактично працює  102 державні службовців, 

вакантних посад - 30.  

Значна увага районної державної адміністрації приділялася питанню 

підвищення рівня професійної компетентності державних службовців. У  

2021 році 103 державні службовці підвищили кваліфікацію шляхом самоосвіти 

та навчання за програмами тематичних короткострокових семінарів у 

Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка». 

Упродовж року проведено 14 засідань колегії районної державної 

адміністрації, де було розглянуто 59 питань. За результатами видано 59 

розпоряджень. 

Протягом звітного періоду проводилась робота щодо неухильного 

дотримання та правильного застосування законів та інших нормативних 

документів. Організовувалась претензійна та позовна робота, забезпечувалось 

представництво районної державної адміністрації в судах під час розгляду 

правових питань і спорів. За 2020 рік взято участь у понад 20 судових 

засіданнях. 

У звітному періоді до районної державної адміністрації всього надійшло 

12190 вхідних документів. Зареєстровано та направлено   

5994  одиниць вихідних документів. Районною державною адміністрацією 

протягом минулого року підготовлено та видано 391 розпорядження з основної 

діяльності та 5 доручень голови райдержадміністрації. Злагодженою роботою 

кожного управління, відділу та взаємодією всіх структурних підрозділів 

районної державної адміністрації діяла система заходів здійснення щоденного 

контролю за виконанням документів. На основі щоденного відстеження 
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проконтрольовано своєчасність і повноту виконання 2880 завдань директивних 

документів усіх рівнів. 

 

Об’єднання громадян, їх участь у суспільному житті регіону, 

взаємодія з ними місцевих органів виконавчої влади щодо 

забезпечення належної суспільно-політичної ситуації в регіоні. 

 

У Новомосковському районі зареєстровано та діє понад 47 громадських 

організацій і об’єднань, серед них найбільш активні - Новомосковська районна 

організація ветеранів України, Новомосковська районна організація Товариства 

Червоного Хреста, Новомосковська районна організація Всеукраїнського 

фізкультурно - спортивного товариства "Колос" агропромислового комплексу 

України, Новомосковська районна громадської організації "Центр підтримки 

сім'ї". 

Для налагодження ефективного громадсько-політичного діалогу між 

органами виконавчої влади району та об’єднаннями громадян, а також 

забезпечення стабільності в соціально-економічних та суспільних процесах при 

районній державній адміністрації діє громадська рада у складі якої 11 

представників районних об’єднань громадян. Вона створена відповідно до 

розпорядження голови райдержадміністрації від 10 липня 2019 року № Р-

227/0/328-19 “Про створення Громадської ради при райдержадміністрації”. 

На веб-сайті райдержадміністрації для забезпечення взаємодії органів 

виконавчої влади та представників інститутів громадянського суспільства в 

рубриці "Громадська рада" систематично висвітлюється інформація щодо 

діяльності даного консультативно-дорадчого органу. 

 

РОЗВИТОК ГРОМАД. 

 

Протягом 2017 – 2021 років в районі створено 8 об’єднаних 

територіальних громад (Новомоскосковська міська ОТГ, Перещепинська міська 

ОТГ, Піщанська сільська ОТГ, Черкаська селищна ОТГ, Губиниська селищна 

ОТГ, Магдалинівська селищна ОТГ, Личківська сільська ОТГ, Чернеччинська 

сільська ОТГ) в яких пройшли вибори депутатів сільських, міської рад та 

відповідного сільського, міського голови.  

У жовтні 2021 року територіальними громадами Новомосковського 

району до облдержадміністрації надано матеріали до проекту програми 

соціально-економічного та культурного розвитку області на 2022 рік, в яких 

зазначені пріоритети, актуальні питання, основні завдання розвитку 

відповідних територій.  

 

СТАН НАЦІОНАЛЬНИХ ВІДНОСИН 

ТА РЕЛІГІЙНА СИТУАЦІЯ. 
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Райдержадміністрацією та органами місцевого самоврядування 

забезпечується виконання вимог чинного законодавства щодо гарантування 

жителям району конституційних прав на свободу думки і слова, свободу 

світогляду і віросповідання.  

Станом на 01 січня 2022 року в районі зареєстровано 115 релігійних 

громад. 

В Новомосковському районі проживають представники різних 

національностей. Це українці, росіяни, білоруси. Райдержадміністрація 

враховує даний фактор під час планування та в процесі реалізації завдань 

соціальних програм, організації культурно-освітніх заходів. 

У цілому населення району традиційно характеризується високим рівнем 

толерантності до представників різних етнічних спільнот. 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

 

Основними пріоритетами інформаційної політики в Новомосковському 

районі є забезпечення умов для реалізації конституційних прав громадян на 

свободу слова, вільний доступ до інформації; активне залучення ЗМІ до 

обговорення соціально значущих проблем, ідей та проектів з метою підготовки 

громадськості до сприйняття нових явищ суспільного життя; забезпечення 

прозорості і публічності діяльності органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування під час прийняття управлінських рішень; активне 

залучення ЗМІ до боротьби з проявами сепаратизму, тероризму, корупції та 

іншими явищами, які загрожують національній безпеці України.  

Усвідомлюючи, що повномасштабна інформаційно-роз’яснювальна 

робота є запорукою успішного проведення реформ та відповідно до доручень 

центральних органів виконавчої влади, зокрема Адміністрації Президента 

України, Кабінету Міністрів України та Міністерства інформаційної політики 

України, у 2022 році в районі організовано та проведено низку інформаційних 

кампаній: до Дня пам’яті героїв Крут, річниці Революції Гідності та увічнення 

пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дня соборності України, Дня пам’яті жертв 

Голодомору, Дня захисників і захисниць України; на теми: "Децентралізація. 

Стратегія національного успіху", іміджева кампанія Міноборони України щодо 

підтримки контрактної служби в армії  та заохочення вступу до лав Збройних 

Сил України, "Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні  

1939-1945 років" та ін. 

Під час інформаційних кампаній забезпечено розповсюдження на 

території району тематичної зовнішньої реклами на офіційному веб-сайті 

райдержадміністрації  розміщено тематичні рубрики, статті, роз’яснювальні 

матеріали.  

У районі організована системна робота з посилення інформаційної 

безпеки та протидії негативному впливу інформаційної пропаганди на 

формування суспільної думки. Зокрема, здійснюється контроль за дотриманням 
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законодавства, що регулює діяльність засобів масової інформації, проводиться 

постійний моніторинг інформаційного простору на предмет виявлення 

повідомлень, які містять заклики до насильницької зміни або повалення 

конституційного ладу, захоплення державної влади, посягання на територіальну 

цілісність і недоторканність, пропаганду війни, сепаратизму і тероризму.  

 

БЕЗПЕКА РАЙОНУ ТА 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ.                   

 

За сім хвиль мобілізації на військову службу призвано 1511 

військовозобов’язаних із Новомосковського району. 

На обліку у Новомосковському районному  територіальному центрі 

комплектування та соціальної підтримки перебуває 1242 демобілізованих 

учасника операції об'єднаних сил (ООС). 

52 бійця-захисника України з Новомосковського району не повернулися 

додому - загинули під час виконання бойових завдань на Луганщині та 

Донеччині у 2014 - 2021 роках. 

За поточний 2021 рік до Новомосковського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки приписано 771 громадянина 

України 2005 року народження. 

У лютому - березні та у серпні - вересні 2021 року проведені підготовчі 

заходи, а у квітні - травні та у жовтні - листопаді 2021 року до лав Збройних 

Сил України та інших військових формувань на строкову військову службу 

було призвано 127 громадян 1994 - 2003 років народження. 

У 2021 році на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил 

України було направлено 161 чоловіків та 20 чоловік вступили до вищих 

військових навчальних закладів Збройних Сил України. 

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 18 лютого 2016 року № Р-68/0/3-16 “Про шефську допомогу військовим 

частинам Збройних сил України, Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України” рішенням Новомосковської районної ради від 

22 грудня 2017 року № 12-12/УП затверджена районна Програма надання 

шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, які 

дислокуються на території Новомосковського району, на період 2018 - 2022 

років. 

Крім цього, проводився постійний моніторинг питань щодо надання 

допомоги у забезпеченні військових частин продовольством, паливно-

мастильними матеріалами, матеріально-технічними засобами, у розв’язанні 

соціально-побутових проблем, задоволенні культурних і духовних потреб 

військовослужбовців, військово-патріотичного виховання молоді та її 

підготовки до виконання військового обов’язку. 

Відповідно до рішення сесії Новомосковської районної ради  

від 16 квітня 2021 року № 21- 5/VIII, яким затверджено “Зміни до районної 

цільової соціальної програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної 
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безпеки Новомосковського району на 2016 - 2020 роки та продовження терміну 

її дії на 2021 рік”, із районного бюджету у 2021 році на підвищення 

ефективності реагування аварійно-рятувальних служб на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру, заходи запобігання протидії пожежам 

виділено 150,00 тис. грн. 

Відповідно до рішення сесії Новомосковської районної ради  

від 20 серпня 2010 року № 6-24/У, яким затверджена районна “Програма 

створення і використання матеріального резерву для запобігання, ліквідації 

надзвичайних ситуацій техногенного і природного характерів та їх наслідків у 

Новомосковському районі на 2010 - 2022 роки” (із змінами від 30.01.2015 № 17-

26/УІ), було надано 33,200 тис. грн. субвенції обласному бюджету для 

спільного виконання обласної “Програми створення і використання 

матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру”. 

Для забезпечення належного виконання завдань територіальної оборони 

області в особливий період та заходів і робіт з територіальної оборони та 

мобілізаційної підготовки місцевого значення надавалася  допомога у 

підготовці та проведенні навчань, зборів, роздільних, спільних штабних 

тренувань штабів зони і районів територіальної оборони області. 

 

БЮДЖЕТНА СФЕРА. 

 

Пріоритетним напрямком роботи райдержадміністрації у 2021 році було 

виконання бюджету та залучення всіх ресурсів для його наповнення.   

За 2021 рік доходна частина районного бюджету Новомосковського 

району виконана в обсязі 2 433,0 тис. грн, що становить в два рази або на             

1 225,6 тис. грн. більше затвердженого плану з урахуванням змін (1 207,3 тис. 

грн.). Порівняно з 2020 роком обсяг доходів по бюджету  зменшився на 8 599,9 

тис. грн., або на 77,9 %, в тому числі доходи загального фонду бюджету 

зменшилися на  8 611,0 тис. грн, або на 78,6  % з причини зменшення 

отриманих трансфертів з державного, обласного та місцевих бюджетів на 

9 604,0 тис. грн. 

          Податків та зборів до загального та спеціального фондів місцевих 

бюджетів району надійшло в сумі 1 595,7 тис. грн., що більше планових 

показників в 4,3 рази, або на 1 225,6 тис. грн. Доходів загального фонду 

надійшло в сумі 1 513,8тис.грн., або в 4,9 раз більше планових показників, 

спеціального фонду – 82,0 тис. грн., або в 1,4 рази більше.   

Зростання власних надходжень порівняно з 2020 роком склало                     

1 004,1 тис.грн., або в 2,7 рази. Перевиконання планових показників загального 

фонду районного бюджету забезпечено в основному за рахунок незапланованих 

надходжень від плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих 

бюджетів (за поточний рік до бюджету надійшло1 048,8 тис. грн.), 

неподатковими надходженнями: від плати за надання інших адміністративних 

послуг при плані 300,0 тис. грн.  Надійшло 304,1 тис. грн. (перевиконання 
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становить 4,1 тис. грн.), інших надходжень – при плані 10,0 тис. грн. 

надійшло143,7 тис. грн. (перевиконання – 133,7 тис. грн.), орендної плати за 

водніоб’єкти – при плані 0,1 тис. грн. надійшло 17,2 тис. грн. (перевиконання – 

17,1 тис. грн.).  

За рахунок міжбюджетних трансфертів, що передаються з бюджетів 

територіальних громад, надійшло коштів в сумі 837,2 тис. грн., що відповідає 

плану звітного періоду, в тому числі від: Губиниської селищної ради –                   

230,0 тис. грн., Піщанської сільської ради – 139,0 тис. грн., Перещепинської 

міської ради – 303,8 тис. грн. та Черкаської селищної ради –  164,4 тис. грн.   

До спеціального фонду районного бюджету за  2021 рік   надійшло коштів 

в обсязі 82,0 тис. грн., що становить 136,6 відсотків річних призначень, 

перевиконання річних планових надходжень складає 22,0 тис.грн. Джерело 

надходжень спеціального фонду – власні надходження районної ради від 

оренди комунального майна.     

Видатки районного бюджету на 2021 рік з урахуванням внесених змін до 

бюджету заплановано в обсязі 32 064,6 тис. грн., з них за рахунок направлених 

вільних залишків коштів в сумі 30 852,2 тис. грн., з яких передано до бюджету 

розвитку– 9 992,9 тис. грн. 

Виконання районного бюджету за 2021ріксклало27 870,5 тис. грн., що 

становить 86,8 %. Видатки загального фонду склали 18 824,9 тис. грн. при 

уточненному плані 22 006,6 тис. грн., що становить 85,5%, спеціального фонду 

– 9 045,6 тис. грн. (89,5%). 

В загальному обсязі касових видатків загального фонду районного 

бюджету обсяг проведених захищених видатків склав 90,8 % або                                          

17 092,0 тис. грн., з них: на заробітну плату з нарахуваннями направлено 

12 634,0 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 648,4 тис. 

грн., на соціальне забезпечення – 25,0 тис.грн., на поточні трансферти органам 

державного управління інших рівнів – 3 784,6 тис. грн.; незахищені видатки 

склали 9,2 % або 1 732,9 тис. грн. 

Відповідно до вимог статті 91 Бюджетного кодексу України видатки 

районного бюджету направлені на утримання Новомосковської районної ради  

та фінансування заходів районних програм, затверджених рішеннями сесій 

районної ради. 

В загальному фонді районного бюджету на утримання районної ради 

передбачено  14 611,9 тис.грн., касові видатки  склали 13 671,6 тис. грн., з них: 

на заробітну плату з нарахуванняминаправлено –  12 634,0 тис. грн., на оплату 

комунальнихпослуг та енергоносіїв  – 648,4 тис. грн., іншіпоточнівидатки – 

389,2 тис. грн., з них: на придбанняпредметів та матеріалів – 165,6 тис. грн., на 

оплату іншихпослуг– 223,6 тис.грн.; на оплату членських внесків до 

асоціаційорганівмісцевогосамоврядуванняперераховано 10,0 тис. грн. 

Видатки проведені районною радою по спеціальному фонду бюджету 

склали  1 386,9 тис.грн.За рахунок надходжень від  плати за оренду майна 

касові видатки склали 47,6 тис.грн., які направлені на оплату інших послуг – 

15,1 тис.грн., з яких на оплату сертифікату готовності об’єкту реконструкції 
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покрівлі будинку районної ради – 10,9 тис.грн., на придбання персонального 

комп’ютера – 16,7 тис.грн., придбання меблів для службового кабінету – 15,4 

тис.грн. За рахунок коштів, переданих із загального фонду до бюджету 

розвитку видатки проведені на суму 1 339,3 тис.грн., з них на   придбання 

меблів для службового кабінету – 12,9 тис.грн., на реконструкцію покрівлі 

будинку районної ради по вул. Шевченко, 7 м. Новомосковськ – 1 326,4 тис.грн. 

На реалізацію заходів 11районних програм в районному бюджету на 2021 

рік передбачено 13 137,4 тис.грн., касові видатки проведені на загальну суму 

10 352,0 тис.грн., а саме: 

Підрайонну Програму розвитку комунальної установи “Новомосковський 

районний трудовий архів” на 2015–2021 роки (на утримання   установи) за 

рахунок трансфертів, отриманих з бюджетів територіальних громад, в бюджеті 

заплановано 457,2 тис. грн., касові видатки склали – 454,0 тис. грн., з них на 

заробітну плату з нарахуваннями направлено397,5 тис. грн., на оплату 

комунальнихпослуг та енергоносіїв  –38,4 тис. грн., на інші поточні видатки – 

18,1 тис. грн.; 

на реалізацію заходів Програми розвитку місцевого самоврядування у 

Новомосковському районі на 2011–2021 роки (на виконання доручень виборців 

депутатами районної ради VІІІ скликання на надання матеріальної допомоги 

мешканцям Новомосковського району) в бюджеті  передбачено 840,0 тис. грн., 

перераховано бюджетам територіальних громад 820,0 тис.грн., з них в повному 

обсязі  Новомосковській МТГ – 300,0 тис. грн., Перещепинській МТГ – 80,0 

тис. грн., Піщанській СТГ – 140,0 тис. грн., ЧеркаськійСТГ – 60,0 тис. 

грн.;Губиниською СТГ використано153 тис. грн., при плані 160,0 тис.грн. та 

Магдалинівською СТГ використано87,0 тис. грн. при плані 100,0 тис.грн.;  

під Програму розвитку культури Новомосковського району на                                      

2017–2022 роки виділено 220,0 тис.грн., використано 58,7 тис. грн., кошти 

направлені на проведення урочистостей з нагоди 33-річниці аварії на 

Чорнобильській АЕС, річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

1939–1945 років, Дня захисту дітей, професійного свята Дня медичного 

працівника, Дня Прапора та річниці Незалежності України, Дня партизанської 

Слави, Дня працівників освіти, працівників соціальноїсфери та культури,Дня 

місцевого самоврядування, Новорічні свята;  

цільової комплексної Програми розвитку фізичної культури і спорту  у 

Новомосковському районі на 2021 рік – 600,9 тис. грн. (на утримання 

фізкультурно-спортивного товариства “Колос” – 449,1тис.грн. та проведення 52 

заходів– 151,7тис.грн.);  

комплексної Програми соціальногозахисту населення Новомосковського 

району на 2021–2024 роки  – 25,0 тис. грн., надана матеріальна допомога 1 

особі;  

на виконаня заходів Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних 

форм виховання  у Новомосковському районі на 2021 рік передбачено в 

бюджеті 174,0 тис.грн., касові склали 170,1 тис. грн., кошти направлені на 

придбання подарунків та солодощів до районних свят;  
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під Програму забезпечення видатків, пов’язаних з ліквідацією відділу 

культури, туризму, національностей та релігій Новомосковської районної 

державної адміністрації виділено 49,9 тис.грн. на оплату послуг архівації 

документів, кошти використані в повному обсязі; 

під Програму забезпечення видатків, пов’язаних  з ліквідацією відділу 

освіти Новомосковської районної державної адміністрації виділено 72,7 

тис.грн., касові видатки не проводилися; 

під Програму впровадження державно їполітики органами влади у 

Новомосковськомурайоні на 2016–2021 роки виділено 3 019,7 тис. грн., 

використано 2 964,6 тис. грн. (на заробітну плату з нарахуваннями та інші 

поточні видатки). 

на реалізацію заходів районної цільової Програми щодо надання 

фінансової підтримки комунальним підприємствам, що належать до 

спільноївласностітериторіальних громад   Новомосковського району до 2021 

року на поповнення статутного фонду коммунального підприємства 

“Райводоканал” направлено4 122, 0тис. грн.; 

під Програму соціально-економічного та культурного розвитку району на 

2021 рік з районного бюджету виділені  субвенції Губиниській селищній раді в 

загальному обсязі 3 421,0 тис.грн., з них на  здійснення поточного ремонту 

підвідного водогону від свердловини до резервуарів в селищі Губиниха 

виділено 1 633,2 тис. грн., кошти профінансовані в повному обсязі, але в кінці 

року повернуті як невикористані,та  наздійснення І черги капітального ремонту 

інфекційного відділення коммунального підприємства “Новомосковська 

центральна регіональна лікарня інтенсивного лікування” виділено та 

профінансовано 1 787,8 тис. грн., використано 1 086,7 тис. грн., повернуто до 

районного бюджету 701,1 тис. грн. 

На умовах спів фінансування інвестиційного проекту з районного 

бюджету виділена субвенція в сумі 2 450,0 тис. грн. бюджету Новомосковської 

міської територіальної громади  на будівництво та встановлення пам’ятнику 

учасникам бойових дій на Сході України, кошти  використані в повному обсязі. 

Кошти резервного фонду районного бюджету протягомз вітного періоду 

не використовувалися. 

ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ. 

 

Райдержадміністрацією приділяється велика увага забезпеченню 

ефективного та прозорого здійснення закупівель за бюджетні кошти.  

Протягом 2021 року райдержадміністрацією (підпорядкованими 

структурами) зареєстровано 926. закупівель на загальну суму  

69,86  млн грн., очікувана економія – 863,89 тис.грн. Завершено на звітну дату 

884  закупівель (38,48 млн грн.) з отриманою економією – 863,76 тис. грн.. 

 

ЕКОНОМІКА. 

ПРОМИСЛОВІСТЬ. 
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Протягом січня-грудня 2021 року значна увага приділялась роботі 

промислових підприємств, які розташовані на території району. Невирішеними 

залишаються питання, що стримують розвиток промислового виробництва: 

зниження платоспроможності на внутрішньому ринку, високі тарифи на 

енергоресурси та залізничні перевезення, втрата ринку збуту та інші. З березня 

2020 року зазначені вище негативні чинники підсилились складною 

епідеміологічною ситуацією в країні та світі, пов’язані із гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 та запровадження 

карантинних обмежень. 

За 2021 року спостерігається: збільшення обсягів виробництва цукрових 

кондитерських виробів (до 104,3 %) та обсягів реалізації цукрових 

кондитерських виробів (до 162,8 %);  зменшення обсягів виробництва води 

мінеральної та напоїв безалкогольних (на 11 %); збільшення обсягу виробництва 

панчішно-шкарпеткових виробів (до 121,8%) та обсягу реалізованої продукції 

(до 142%) 

Райдержадміністрацією проводились заходи щодо забезпечення роботи 

соціально-значущих підприємств району (об’єктів критичної інфраструктури), 

діяльність яких спрямована на постійне забезпечення життєдіяльності 

населення, в тому числі в умовах карантину. Соціальна відповідальність бізнесу 

мала прояв у допомозі на проведення заходів, спрямованих на попередження 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

короновірусом SARS-CoV-2. 

 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

 

Найбільшу питому вагу у обсязі експорту товарів мають: продукти 

тваринного та рослинного походження (молочні вироби, зернові культури, 

жири та олії), текстильні матеріали та трикотажні вироби; у обсязі імпорту – 

нитки синтетичні або штучні для трикотажного виробництва, вироби з чорних 

металів, машини та обладнання. 

У 2021 році експорт товарів здійснювався до країн Азії, Європи, Африки 

та СНД. Переважають експортні операції з країнами Азії (близько 60,0 %): 

Китаєм, Грузією, ОАЄ, Індією та ін. Близько 30,0 % експорту приходиться на 

країни Європи: Данія, Литва, Німеччина, Польща, Австрія та ін. Близько 3,5 % 

складає експорт з країнами Африки: Єгипет, Туніс. Менше 2,0 % складають 

експортні операції з країнами СНД. Імпортні операції здійснюються переважно 

з країнами Європи, Азії, зокрема: Німеччина, Італія, Китай, Республіка Корея та 

ін. 

 Райдержадміністрацією протягом року поширювались серед потенційно 

зацікавлених підприємств району інформаційні матеріали щодо проведення 

міжнародних виставково-ярмаркових заходів та інших можливостей експорту 

продукції. 

 

РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА, ПІДПРИЄМНИЦТВО. 
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За даними Новомосковської державної податкової інспекції ГУ ДПС у 

Дніпропетровській області, станом на 01.01.2022 кількість малих підприємств 

складає 436 одиниці (77,3 % до показника 2020 року), середніх – 6 одиниць 

(37,5 % до показника 2020 року, чисельність найманих працівників у малому 

підприємництві складає 4485 особи (188,21 % до показника 2020 року), у 

середньому підприємництві – 1733 особа (63,23 % до показника 2020 року). 

Упродовж  2021 року з метою створення сприятливого підприємницького 

середовища забезпечено упровадження системних заходів з оптимізації 

державного регулювання та розвитку підприємництва, а саме: 

здійснення моніторингу виконання вимог чинного законодавства України 

з питань державної регуляторної політики органами місцевого самоврядування 

району; 

здійснення райдержадміністрацією державної регуляторної політики 

відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності”. З цією метою було прийнято розпорядження 

голови райдержадміністрації від 14 грудня 2020 року № Р-428/0/328-20 “Про 

затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 

рік” та опубліковано на сайті Новомосковської райдержадміністрації. Протягом 

2021 року Новомосковською районною державною адміністрацією регуляторні 

акти не приймались 

продовження роботи центру надання адміністративних послуг 

Новомосковської районної державної адміністрації (з початку року надано 1138 

адміністративних послуг та 1048 консультацій).  

Крім того, Новомосковською райдержадміністрацією протягом                          

2021 року проінформовано зацікавлені підприємства, установи, організації 

щодо: 

інформування зацікавлених щодо участі у онлайн-вебінарі щодо участі у 

Конкурсі грантів щодо системної підтримки малого та середнього 

підприємництва; 

інформування зацікавлених щодо участі у відборі проектів у рамках 

Фінансової угоди «Програма з відновлення України» між Україною та 

Європейським інвестиційним банком; 

створення інформаційного ресурсу для бізнесу під час карантину 

http://sme.gov.ua/covid19/, де міститься актуальна інформація про діючі 

обмеження для підприємницької діяльності з метою протидії поширення 

захворювання COVID-19, перелік заходів державної підтримки, відповіді на 

головні питання від бізнесу; 

створення мобільного додатку «Статистика в смартфоні», за допомогою 

якого зручно отримувати офіційну державну статистичну інформацію з наборів 

даних Держстату, розміщених на Єдиному державному вебпорталі відкритих 

даних. 

 

АГРАРНИЙ КОМПЛЕКС. 

http://sme.gov.ua/covid19/
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Завдяки сприятливим погодно-кліматичним умовам, досвіду та зусиллям 

сільськогосподарських товаровиробників у 2021 році по району проведено: 

збирання з загальної площі 140,4 тис га 520,0 тис тонн зернових культур 

при урожайності 37,0 ц/га; 

ранніх зернових з площі 51,3 тис га зібрали 209,0 тис тонн з середньою 

урожайністю 40,7 ц/га; 

зібрано кукурудзи 310,4 тис тонн при урожайності 35,0 ц/га; 

соняшником було засіяно 59,2 тис. га, отримано 124,1 тис. тонн при 

урожайності 21,0 ц/га. 

Під урожай 2022 року посіяно озимих культур на площі 50,5 тис га, в 

тому числі 45,7 тис га на зерно. Посіви озимих знаходяться в доброму стані. 

Валовий надій молока складає 71736 ц. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.  

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

 

Обсяг капітальних інвестицій, здійснених протягом 2021 року за рахунок 

різних джерел фінансування становить 174,3 млн грн. Головним джерелом 

інвестування залишаються власні кошти підприємств та організацій. Частка 

інвестицій, профінансованих з обласного, районного та місцевих бюджетів 

протягом 2021 року, спрямована на будівництво, реконструкцію та ремонт 

невиробничих об'єктів комунальної власності Новомосковського району 

становить 51,7 млн.грн., в тому числі:  

за рахунок коштів державного бюджету –  7,032 млн.грн; 

за рахунок обласного бюджету – 0,691 млн.грн.; 

за рахунок коштів районного бюджету та бюджетів місцевого 

самоврядування району – 44,21 млн.грн., з яких направлено на: 

заклади освіти та дошкільні навчальні заклади – 8,8 млн. грн; 

заклади охорони здоров’я – 1,0 млн. грн; 

заклади культури – 7,0 млн. грн; 

спортивні заклади – 6,7 млн грн; 

благоустрій – 2,25 млн.грн.; 

розвиток дорожньої інфраструктури – 18,8 млн.грн; 

житлово-комунальне господарство – 0,6 млн. грн. 

За рахунок власних коштів населення (індивідуальне житлове 

будівництво) обсяг 120,92 млн.грн, зазначена сума – це власні кошти 

населення.  

За 2021рік введено в експлуатацію 8885 кв. м  житлової площі. 

 

РОЗБУДОВА ІНФРАСТРУКТУРИ. 

БУДІВНИЦТВО. РЕКОНСТРУКЦІЯ. РЕМОНТ. 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО. 
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У 2021 році були визначені пріоритетні завдання у галузі житлово-

комунального господарства та проведений аналіз виконання запланованих 

заходів.  

З метою поліпшення стану вуличного освітлення та покращення умов 

проживання населення у населених пунктах Личківської об’єднаної 

територіальної громади проведено поточний ремонт вуличного освітлення на 

суму 480,9 тис. грн.  

Відповідно до плану заходів, спрямованих на поліпшення стану 

навколишнього природного середовища, благоустрою, озеленення і приведення 

у належний санітарний стан територій населених пунктів району силами 

територіальних громад було упорядковано території 41 пам’ятних місць, 

прибрано від сміття 285,0 га парків, скверів, прибудинкових територій, 426,8 км 

узбіччя місцевих автодоріг, очищено від сміття 48,5 км берегів.  

З метою поліпшення експлуатаційного стану доріг комунальної власності 

у поточному році проведено капітальний ремонт доріг по вул. Козацька та                    

вул. Степова в с. Піщанка. Крім того проведено поточний ремонт доріг 

комунальної власності та їх експлуатаційне утримання на території населених 

пунктів об’єднаних територіальних громад району. 

З метою покращення роботи централізованої системи водопостачання та 

забезпечення якісною послугою жителів району, проведений поточний ремонт 

свердловини в с. Миколаївка, с. Нове, поточний ремонт водонапірної вежі та 

водогону в с. Миколаївка та водогону в с. Затишне, с. Королівка, с. Євецько-

Миколаївка. 

На виконання доручення голови облдержадміністрації від 29.03.2021                   

№ 08-13/0/35-21 “Про розробку заходів з підготовки об’єктів житлово-

комунального господарства та соціальної сфери області до роботи в осінньо-

зимовий період 2021/2022 року” був розроблений план заходів з підготовки 

об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району до 

роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року. Всі заплановані заходи були 

виконані. На сьогодні об’єкти соціальної сфери району та житлово-

комунального господарства опалюються 100%.  

З метою ліквідації наслідків негоди в зимовий період 2021/2022 року під час 

снігопаду та в період ожеледиці на автомобільних дорогах загального 

користування державного та місцевого значення спеціалізованою дорожньою 

технікою проводиться робота по очистці від снігу та посипці протиожеледним 

матеріалом. Відповідна робота проводиться на комунальних дорогах з  

залученням техніки від сількогосподарських підприємств рай 

 

ТРАНСПОРТ 

 

У Новомосковському районі всі населені пункти забезпечені 

транспортним сполученням з містом Новомосковськ та  обласним центром. 

Перевезення громадян на міжміських та приміських автобусних маршрутах 

загального користування  здійснюють 6 підприємств різних форм власності. 
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Основним виконавцем послуг перевезення пасажирів на приміському 

сполучені (20 одиниць) та міжміському сполучені (9 одиниць) є                               

ПАТ “Новомосковське АТП”. 

На виконання вимог Закону України  “Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту” транспортники, які надають послуги жителям 

району, перевезення пільгової категорії громадян здійснюють за  

вищезазначеним законом. 

 

ОХОРОНА НАВКОЛІШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА. 

 

Райдержадміністрація, дотримуючись вимог Закону України “Про 

охорону навколишнього природного середовища” та Закону “Про природно – 

заповідний фонд України”, з метою забезпечення режиму охорони об’єктів 

природно – заповідного фонду, у межах повноважень, здійснює інформування 

населення про види господарської діяльності, здійснення яких дозволяється, 

забороняється або обмежується на заповідних територіях Новомосковського 

району. 

Для покращення екологічного стану території району, активно 

проводяться заходи з озеленення територій населених пунктів та заліснення 

земель. У рамках виконання заходів безстрокової Всеукраїнської акції «За 

чисте довкілля» в районі з березня 2021 року громадянами району висаджено  

7325 дерев та 463 кущі. Проводилися заходи з ліквідації карантинних рослин та 

бур’янів. 

 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ. 

 

Одним із важливих напрямків діяльності ЦНАП є створення зручних та 

доступних умов спілкування громадян району з владою, забезпечення надання 

адміністративних послуг через адміністратора шляхом його взаємодії із 

суб’єктами звернення та суб’єктами надання адміністративних послуг. 

Станом на 01.12.2021 року до переліку послуг, які можна отримати через 

ЦНАП включено 111 адміністративних послуг. За 2021 рік до ЦНАП надійшло 

1388 заяв, стягнуто адміністративного собору на загальну суму – 90373        

грн..  

Надано послуг 1285, з них: 

внесення змін до записів до Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно у зв’язку з допущення технічної помилки з вини державного 

реєстратора прав на нерухоме майно – 1 ; 

державна реєстрація іншого речового права на нерухоме майно –27, 

стягнуто адміністративного збору – 2970,00 грн.; 

державна реєстрація права власності на нерухоме майно – 50, стягнуто 

адміністративного збору –10500,00 грн.; 
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надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно – 744, стягнуто адміністративного збору – 44820,00 грн.; 

видача будівельного паспорту забудови земельної ділянки – 2; 

видача висновку про погодження проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки - 8; 

видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку 

земельної ділянки – 104 ; 

видача довідки про наявність та розмір земельної частки (паю) – 12; 

виправлення технічної помилки у відомостях з Державного земельного 

кадастру, допущеної органом, що здійснює його ведення, з видачею витягу – 2, 

стягнуто адміністративного збору – 547,00 грн.; 

внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) 

про земельну ділянку з видачею витягу  – 14; 

державна реєстрація земельної ділянки з видачею витягу з Державного 

земельного кадастру – 12; 

надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі 

викопіювання з картографічної основи д державного земельного кадастру, 

кадастрової карти (плану) – 48, стягнуто адміністративного збору - 3456,00 грн.; 

надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з 

Державного земельного кадастру про земельну ділянку – 260, стягнуто 

адміністративного збору – 28080,00 грн.; 

видача документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної 

юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної 

особи, фізичної особи-підприємця – 1.  

 

АРХІВ. 

 

У зв’язку з приєднанням до відділу архівного сектору колишньої 

Магдалинівської райдержадміністрації на підставі розпорядження голови 

Новомосковської райдержадміністрації від 25.02.2021 № 10-к «Про 

затвердження структури Новомосковської районної державної адміністрації 

Дніпропетровської області» було забезпечення виконання організаційно-

розпорядчих та адміністративних функцій, пов’язаних з таким приєднанням, у 

тому числі: 

- розроблено та затверджено положення про відділ та його структурний        
підрозділ,  посадові інструкції працівників відділу. положення про Експертну 
комісію відділу;  

-  проведено ревізію та об’єднання фондів відділу та Магдалинівського сектору, 
складено списки об’єднаних фондів; 

- забезпечено укладення договорів з оренди примішень та з надавачами послуг 

для забезпечення виконання відділом своїх повноважень, у т.ч. у 

Магдалинівському секторі відділу; 
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- розроблено та подано на затвердження до Експертно-перевірочної комісії 

обласного архіву списки юридичних осіб - джерел комплектування 

об’єднаного відділу.  

Станом на 01.01.2022 в архівному відділі на зберіганні знаходилося 302 

фонди загальною кількістю 34628 справи постійного зберігання (15034 справа – 

Новомосковськ, 19594 справ – Магдалинівка). 

Протягом 2021 року архівний відділ прийняв на державне зберігання 1897 

справ управлінської та 869 справ виборчої документації. 

 На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення 

контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного 

фонду на 2020 - 2024 роки протягом 2021 року архівним відділом перевірено 1 

фонд – 137 справ. Складено акти перевіряння наявності та стану документів. 

За 2021 рік проведено 12 засідань експертної комісії архівного відділу 

райдержадміністрації (з них 2 засідання  – смт.Магдалинівка) за результатами 

роботи яких розглянуто та погоджено 1897 справ постійного зберігання, 308 

одиниць зберігання документів з кадрових питань (особового складу), 14 

номенклатур справ джерел формування НАФ, схвалено: інструкцій з 

діловодства джерел формування НАФ - 5 од., положень про ЕК джерел 

формування НАФ – 5 од., положень про архівний підрозділ – 1 од., акти про 

вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ – 17 од. 

На виконання Закону України «Про державну реєстрацію юридичних 

осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» від 15.05.2003 № 

755-ІУ (зі змінами) видано довідки для державної реєстрації припинення 

юридичної особи Управлінню агропромислового розвитку, відділу освіти та 

відділу культури Новомосковської райдержадміністрації, а також 40 Державній 

пожежно-рятувальній частині 11 Державного пожежно-рятувального загону 

Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області. 

Протягом 2021 року архівним відділом був виконаний 541 запит від 

юридичних та фізичних осіб про надання копій та витягів з архівних 

документів, з них майнових запитів 318 (землекористування, надання дозволів 

на будівництво, визнання права власності або передавання у власність житла), 

соціально - правовового характеру - 223 запити (підтвердження навчання, 

підтвердження трудового стажу). 

Також для самостійного пошуку документів в читальній залі громадянам 

була надана 91 архівна справа. 

Протягом звітного року проведено 5 фотодокументальних виставок 

архівних документів за наступними темами: 

- до Дня перемоги  над нацизмом у Другій світовій війні; 

- до Дня Державного Прапора України; 

- до 30 річчя Незалежності України; 

- до Дня захисників України; 
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- до Дня пам’яті жертв Голодомору.  

 

РИНОК ПРАЦІ. 

 

Серед основних пріоритетів діяльності райдержадміністрації – 

забезпечення прав громадян на працю, гідну її оплату і соціальний захист.   

У 2021 році в Новомосковському міськрайонному центрі зайнятості (далі 

– Центр зайнятості) статус безробітного отримали 975 мешканців 

Новомосковського району. Всього (з урахуванням непрацевлаштованих в 

минулому році) на обліку в Новомосковському центрі зайнятості протягом     

2021 року перебувало 1767 безробітних мешканців району. В порівнянні, 

протягом 2020 року статус безробітного отримав 1304 мешканці району, всього 

статус безробітного мали 2050 мешканців району. Таким чином протягом              

2021 року спостерігалося зменшення чисельності безробітних, цьогорічні 

показники чисельності безробітних склали 86,2 % від минулорічних показників.  

Станом на 01січня 2022 року на обліку перебуває 538 безробітних 

мешканця району (67,9 % минулорічних показників). В порівнянні, станом              

на 1 січня 2021 року на обліку перебувало 792 безробітних. 

В загальній чисельності безробітних, які перебувають на обліку на кінець 

звітного періоду питома вага жінок складає 44,6 %, що більше минулорічного 

показника який складав 42,4%. Зросла питома вага молоді у віці до 35 років, 

цей показник станом на 01січня 2022 року складає 25,8 % (в порівнянні, станом 

на 01січня 2021 року – 28,0 %). 

Протягом звітного періоду звіти про заплановане масове вивільнення 

працівників надали 13 підприємств Новомосковського району на 138 осіб, що 

склало 134,0 % минулорічних показників.  

Обсяги запланованого вивільнення працівників надали такі роботодавці: 

Губиниська селищна рада – 12 осіб, у зв’язку із рішенням сесії 

Губиниської селищної ради «Про добровільне об’єднання територіальних 

громад». Фактичне вивільнене працівників не планується. 

Працівники Новомосковської районної державної адміністрації та чотири 

її структурних підрозділи. Відповідно до розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 16.01.2021 № Р-20/0/3-21 «Про створення комісій з 

реорганізації райдержадміністрацій Дніпропетровської області», у зв’язку із 

реорганізацією Магдалинівської райдержадміністрації шляхом її приєднання до 

Новомосковської райдержадміністрації, в Новомосковській районній державній 

адміністрації очікується вивільнення та зміна істотних умов праці працівників, 

про що попереджені 70 працівників, у тому числі: Новомосковська РДА – 31 

особи, Управління соціального захисту населення Новомосковської РДА – 29 

осіб; Служба у справах дітей Новомосковської РДА – 4 особи; Архівний відділ 

Новомосковської РДА – 1 особа; Фінансове управління Новомосковської РДА – 

5 особи. Масового звернення працівників до центру зайнятості не 

передбачається. 
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Центром зайнятості протягом звітного періоду постійно велась робота по 

збору інформації про наявність вакансій на підприємствах.  

Станом на 01 січня 2022 року по Новомосковському району 

зареєстровано 119 вакантних посад. 

Протягом 2021 року проводились засідання робочої групи з питань 

легалізації заробітної плати та зайнятості населення. Питання легалізації 

виплати заробітної плати серед суб’єктів господарювання в Новомосковському 

районі знаходиться на постійному контролі фахівців Новомосковської 

райдержадміністрації. 

 

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ. 

 

На 01 січня 2022 року державну допомогу отримують 4791 особи. 

Виплачена із державного бюджету сума різних видів державних соціальних 

допомог складає 132,1 млн. грн.  

Загальні суми виплачених допомог у 2021 році:  

сім’ям з дітьми – 45,8 млн. грн.; 

малозабезпеченим сім’ям – 18,7 млн. грн.; 

особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 30,9 млн. грн. 

Станом на 01 січня 2022 року в Єдиному державному автоматизованому 

реєстрі перебуває на обліку 11174 осіб, які мають право на пільги.  

За призначенням житлових субсидій станом на 01 січня 2022 року 

звернулось 2683 сімей. Житлові субсидії нині отримують 6,4 тис. сімей. 

На 01 січня 2022 року виплачено отримувачам субсидії та пільги у готівковій 

формі 100,43 млн. грн. Крім того, по діючим у 2021 році субсидіям, виконано  

38891 перерахунків без особистих звернень громадян ( у тому числі в 

автоматичному режимі). Із загальної кількості отримувачів 334 сімей 

скористалися субсидією на тверде паливо та скраплений газ. 

На кінець звітного періоду на обліку в управлінні соціального захисту 

населення райдержадміністрації перебувало 1057 багатодітних родин, в яких на 

вихованні перебуває 3568 дітей, в тому числі: 782 сім’ї, в яких виховуються 

троє дітей; 189 сім’я – четверо дітей; 63 сім’ї – п’ятеро дітей; 12 сімей – 

шестеро дітей; 10 сім’ї – семеро дітей; 1 сім’я, де виховується дев’ятеро дітей.  

Протягом 2021 року в рамках «Комплексної програми соціального 

захисту населення Новомосковського району на 2021-2024 роки» надана 

одноразова матеріальна допомога 1 особі на суму 25 000 грн.  

З метою підвищення рівня обізнаності громадян щодо призначення 

державних соціальних допомог при управлінні соціального захисту населення 

Новомосковської районної державної адміністрації працює телефонна «Гаряча 

лінія» ( тел. (0569) 38-00-66, (05691) 2-15-91). 

Інформація стосовно умов та порядку призначення субсидій, соціальних 

допомог, компенсацій та пільг розміщується на офіційному веб-сайті 

Новомосковської районної державної адміністрації, стендах управління 
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соціального захисту населення райдержадміністрації та на інформаційних 

стендах сільських та селищних радах. 

Оздоровлення дітей в Українському дитячому центрі «Молода гвардія», 

Міжнародному дитячому центрі «Артек» та таборах,  які розташовані в гірських 

районах проходить за рахунок коштів державного бюджету. Підбір та 

направлення дітей за путівками згідно договору з Департаментом соціального 

захисту населення облдержадміністрації здійснює управління соціального 

захисту населення райдержадміністрації. 

В період з січня по грудень 2021 року було оздоровлено в УДЦ «Молода 

гвардія» 33 дитини,  в МДЦ «Артек» 46 дітей та гірських таборах 13 дітей 

пільгових категорій. 

Направлено до реабілітаційних установ 3 дитини з інвалідністю для 

отримання реабілітаційних послуг.  

Забезпечено санаторно-курортним лікуванням 33 осіб з інвалідністю, 4 

учасника бойових дій та 13 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи.  

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧАСНИКІВ АТО І ЧЛЕНІВ ЇХНІЇ СІМЕЙ. 

 

Станом на 01 січня 2022 року на обліку в управлінні соціального захисту 

населення для отримання пільг перебуває 1917 учасників антитерористичної 

операції , з них: 60 – осіб з інвалідністю внаслідок війни, 60 – членів сім’ї 

загиблих ветеранів війни. 

За рахунок державного бюджету в санаторно-курортних закладах України 

оздоровлено 12 учасників антитерористичної операції, надано послуги з 

психологічної реабілітації 14 учасникам АТО та членам їх сімей 8 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ. 

 

На 01 січня 2022 року в районі обліковано 1344 особа, які переїхали з 

тимчасово окупованої території та районів проведення АТО (985 сім’ї). За 

щомісячною адресною допомогою для покриття витрат на проживання, у тому 

числі на оплату житлово-комунальних послуг, на 01 січня 2022 року звернулися 

216 родин зазначеної категорії. Управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації призначило 402 особам виплату державної соціальної 

допомоги за місцем тимчасового проживання. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ ТА БАГАТОДІТНИХ РОДИН. 

 

Відповідно до Закону України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» здійснення соціально-правового захисту дітей 

покладається на службу у справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, 

представляє інтереси дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення 

дітей, влаштування дітей під опіку, піклування, до прийомних сімей, дитячих 
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будинків сімейного типу, приймає участь у вирішенні численних спорів між 

батьками щодо спілкування з дитиною та визначення місця її проживання, 

захищає житлові права дітей, здійснює контроль за дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах тощо. 

Станом на 01.12.2021, на первинному обліку служби у справах дітей 

перебуває 208 дітей: 

- дітей-сиріт – 75; 

- дітей, позбавлених батьківського піклування – 133. 

З них влаштовано: під опікою, піклування – 133 ,у прийомні сім`ї та 

дитячі будинки сімейного типу – 54, у медичних, навчальних, виховних 

закладах, інших закладах або установах, в яких проживають діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського піклування – 5, у закладах соціального захисту 

дітей – 3,     навчаються та проживають у професійно-технічних. вищих 

навчальних закладах – 5, інше – 8. 

Впродовж 12 місяців підготовлено 27 проектів розпоряджень голови 

Новомосковської районної державної адміністрації стосовно захисту прав дітей 

На обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

підлягають усиновленню, перебуває 62 дитини та 1 сімейна пара потенційних 

усиновлювачів. Протягом 12 місяців 2021 року 2 дитини усиновлено родиною з 

Новомосковського району та 1 дитина усиновлена родиною з м. Одеса. 

Продовжується робота по підбору дітей для подружніх пар. 

Робота працівників служби спрямована на збереження для дитини її 

біологічної родини, зменшення кількості дітей, які перебувають поза сімейним 

оточенням, сприяння створенню умов для виховання відповідального 

батьківства. Саме тому основним напрямком роботи служби у справах дітей є 

вчасне виявлення таких сімей та проведення з ними відповідної профілактично-

виховної роботи. 

Від початку року проведено 80 профілактичних рейдів «Діти вулиці», під 

час яких було обстежено умови проживання 358 дітей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. Поміж цим проведено 43 виїзди на територію 

Новомосковського району з метою перевірки умов проживання дітей, які 

влаштовані у родини опікунів, піклувальників, перебувають у прийомних 

сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, усиновлені громадянами 

Новомосковського району та сім’ї з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. 

За результатами профілактичних рейдів з сімей було вилучено 15 дітей з 

них: 9 дітей - повернуто в родини, 6 дітей – в сім’ї родичів, знайомих, такі діти 

беруться на облік служби як ті, що опинилися у складних життєвих обставинах. 

Станом на 01.12.2021 таких дітей на обліку 106. 

Працівниками служби у справах дітей територіальних громад спільно з 

фахівцями соціальної роботи, представниками ювенальної превенції сектору 

превенції Новомосковського районного відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області, представниками органів 

опіки та піклування відвідані діти зазначеної категорії. Батьки дітей 



23 
 

попереджені про адміністративну відповідальність за ухилення від виконання 

батьківських обов’язків. Також ініційовано притягнення до відповідальності 29 

батьків за статтею 184 КупАП, попереджено 105 батьків. Під час відвідування 

родин з дітьми проведено профілактичну роботу щодо недопущення випадків 

правопорушень та відповідальності за їх скоєння. 

В Піщанській сільській раді залучено до співпраці громадську 

організацію «Надія на житло» на придбання побутової техніки, меблів для 4 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах (42190,00 грн. 

позабюджетних коштів). 

В закладах освіти Новомосковського району приділяється значна увага 

профілактиці негативних явищ в дитячому середовищі, проводиться 

інформаційно-просвітницька робота, спрямована на підвищення рівня 

обізнаності щодо правомірної поведінки та відповідальності за 

правопорушення, формування свідомого та поважливого ставлення та 

соціально-позитивного способу життя. Велика роль приділяється соціально-

психологічній роботі з учнями з метою вивчення проблем підліткового 

насильства, попередження фактів психологічного розладу, агресивності та 

жорстокості серед неповнолітніх. Оновлена інформація на сайтах «Я маю 

право», «Мій улюблений світ без насильства», «Закон і ми», «Поважай себе i 

оточуючих», «Дізнайся про свої права», «В країні чемності і доброти», 

«Захисти себе від насильства». 

3 учнями шкіл проводяться заходи, спрямовані на підвищення рівня 

обізнаності, профілактики негативних явищ на теми «Як вберегти себе від 

коронавірусної інфекції», «Здорове харчування, спорт та міцний сон - мої 

найкращі друзі», «Геть паління», «Здоров'я-ресурс і результат благополуччя».  

Велика робота приділяється залученню дітей з девіантною поведінкою до  

відвідування секцiй, гуртків. 

Особлива увага приділяється талановитій молодi. Отримали привітання та 

грошові винагороди 37 дітей, серед яких переможці конкурсів, олімпіад, 

обласних та всеукраïських спортивних змагань. 

На веб-сайтах постійно оновлюється iнформацiя. Розроблено буклети, 

посібники, інша друкована продукція щодо запобігання злочинності серед 

дітей. 

Коли в результаті спільної роботи вичерпано можливості повернення 

дітей до біологічних сімей, службою у справах дітей територіальної громади 

готуються матеріали до суду про позбавлення батьків батьківських прав за 

місцем виявлення дитини. 

Протягом 12 місяців 2021 року році службою у справах дітей подано до 

Новомосковського районного суду Дніпропетровської області про позбавлення 

батьківських прав 14 батьків відносно 35 дітей. Підготовлено 18 висновків про 

позбавлення батьків батьківських прав. Загалом, за цей період, працівники 

служби були присутні на всіх розглядах цивільних справ, захищаючи права та 

інтереси неповнолітніх. 
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Від початку року службою у справах дітей забезпечено організацію 

проведення 7 засідань комісії з питань захисту прав дитини. З метою 

забезпечення роботи комісії за поданням служби у справах дітей розглянуто 18 

питань щодо захисту законних прав та інтересів дітей. 

У Новомосковському районі створено та ефективно діє 11 прийомних 

сімей в яких виховується 25 прийомних дітей та 6 дитячих будинків сімейного 

типу в яких виховується 41 дитина-вихованець. Протягом 2021 року до дитячих 

будинків сімейного типу влаштовано 12 дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Службою у справах дітей, з метою удосконалення методичної роботи 

щодо захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання проводилось 

розповсюдження методичних бюлетенів, посібників, буклетів фахівцям, які 

опікуються проблемами дiтей та буклетiв i плакатів для батькiв та громадян з 

питань захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання. Проведені 

робочі зустрічі представників служби у справах дітей з прийомними батьками, 

батьками-вихователями, щодо захисту законних прав та інтересів дiтей, 

влаштованих до сімейних форм виховання. 

У рамках програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм 

виховання у Новомосковському районі на 2021 рік, затвердженої рішенням 

Новомосковської районної ради від 16.04.2021 № 14-5/VІІІ протягом 2021 року 

за рахунок коштів місцевого бюджету КПКВКМБ 0913112 «Заходи державної 

політики з питань дітей та їх соціального захисту» на загальну суму 174 тис. 

грн. було проведено: 

1. Свято до Дня захисту дітей (привітання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах з врученням подарункових наборів); 

2. Соціальна акція до Дня Конституції України (з нагоди відзначення 25 

річниці Конституції України та з метою підтримки дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах вручено засоби особистої гігієни); 

3. Спортивні змагання «Веселі старти» (з метою залучення до занять 

спортом під час літнього оздоровлення дітей із сімей які опинилися в складних 

життєвих обставинах, багатодітних та малозабезпечених сімей вручено 

спортивний інвентар та предмети особистої гігієни та рушники); 

4. Соціальна акція до Дня Незалежності України ( з нагоди відзначення 

30-ї річниці Незалежності України та з метою підтримки дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах вручено постільну білизну); 

5. Соціальна акція «Спорт замість вулиці» (з метою профілактики 

бездоглядності та правопорушень серед неповнолітніх, забезпечення зайнятості 

і організації змістовного дозвілля дітей вручено спортивну форму та 

спортивний інвентар); 

6. Соціальна акція до Дня знань (з нагоди Дня знань та з метою підтримки 

та забезпечення належних умов навчання дітей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах вручено наплічники та інше канцелярське приладдя); 
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7. Соціальна акція до Дня усиновлення (з нагоди Дня усиновлення та з 

метою відвідування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

які виховуються в сім’ї вручено вітальні листівки та дитячі пледи, роздані 

буклети та просвітницьку літературу по Новомосковському району); 

8. Акція до Дня спільних дій в інтересах дітей з нагоди Всесвітнього дня 

дитини, 30-ої річниці прийняття Конвенції ООН про права дитини, з метою 

зосередження уваги державних, громадських та суспільних інституцій, засобів 

масової інформації, громадськості на розв’язанні найбільш нагальних проблем 

дитинства (вручено постільну білизну дітям із сімей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах); 

9. Соціальна акція до Новорічних та Різдвяних свят з метою забезпечення 

високого організаційного рівня проведення акції до новорічних та різдвяних 

свят (привітання дітей з врученням новорічних подарунків). 

ОСВІТА. 

                               

Одним з основним напрямків діяльності у всіх типах освітніх закладів 

району було створення безпечних умов перебування учнів у закладах для 

забезпечення  виховання та здобуття освіти.  

Спочатку 2021 року в Новомосковському районі функціонувало  

44 закладів загальної середньої освіти, в тому числі 9 опорних заклади освіти та 

17 шкіл – філій, 38 ЗДО, 6 закладів позашкільної освіти, 2 вечірні заочні школи, 

із них: Піщанська ОТГ – 6 закладів ЗСО, в т.ч. 2 опорних заклади освіти та 3 

філії 5 закладів дошкільної освіти; Перещепинська ОТГ - 6 закладів ЗСО, в т.ч. 

2 опорних заклади освіти та 3 філії та один заклад професійно-технічної освіти; 

Губиниська ОТГ – 8 закладів ЗСО, в т.ч. 2 опорних закладів освіти та 3 філії, 5 

закладів дошкільної освіти та 2 заклади позашкільної освіти; Черкаська ОТГ – 2 

заклади ЗСО, 2 заклади дошкільної освіти; Магдалиніввська ОТГ – 14 закладів 

ЗСО, в т.ч. 1 опорний заклад освіти та 2 філії, 13 закладів дошкільної освіти та 2 

заклади позашкільної освіти та один заклад професійно-технічної освіти; 

Личківська ОТГ – 4 заклади ЗСО, в т.ч. 1 опорний заклад освіти та 3 філії, 4 

заклади дошкільної освіти та 1 заклад позашкільної освіти; Чернеччинська ОТГ 

– 4 заклади ЗСО, 4 заклади дошкільної освіти.  

Для забезпечення безкоштовним підвезенням учнів та вчителів на 

навчання та в зворотному напрямку використовувалося 41 шкільний автобус. 

Зриву в підвезенні учнів не було. Було придбано 3 автобуси вартістю          

4943,7 тис. грн.. 

Безкоштовним харчуванням охоплені діти пільгових категорій, а саме: 

діти-сироти та позбавлені батьківського піклування; діти з малозабезпечених 

сімей; діти, батьки яких є учасниками операції Об’єднаних сил; діти, батьки 

яких воювали на території інших країн; діти, потерпілих від наслідків 

Чорнобильської катастрофи; діти з сімей, батьки  яких мають статус 

внутрішньо-переміщеної особи; діти з інвалідністю; діти з особливими 
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освітніми потребами, які перебувають на інклюзивному навчанні; діти, які 

потрапили у складні життєві обставини.  

 Загальна сума коштів для забезпечення безкоштовного харчування по 

району становить 3533,4 тис. грн.. 

 Впродовж 2021 року створено 2 нових комп’ютерні класи, всього 

функціонує 108 класів, придбано 184 комп’ютери на суму 4036,0 тис. грн. 

Станом на грудень місяць 2021 року придбано 13 557,0 шт. підручників на суму 

628,4 тис. грн. 

 Проведено ремонт в 27 закладах освіти, на що витрачено 79 238,0 тис. 

грн. 

Потреба в заміні вікон закладів освіти району на початок 2021 року 

становила 1796 одиниць, загальною площею 7605,1 кв.м. Змінено 382 вікна, 

загальною площею 1279,6 кв.м.  

Шкільну та спортивну форму придбано для 107 дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування на загальну суму 161,200 тис. грн., 

одноразову грошову допомогу при досягненні 18-річчя дітям – сиротам на 

загальну суму 39,15 тис. грн. 

Оздоровлено у літніх таборах 147 дітей пільгових категорій на суму 

1458,165 тис. грн. 

 У районі функціонують 8 ресурсних кімнат для дітей з особливими 

потребами 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я. 

 

В районі діє 5 медичних закладів: КНП “Центр первинної  

медико-санітарної допомоги” Черкаської селищної ради”, КНП 

«Магдалинівський ЦПМСД», КНП “Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Піщанської сільської об’єднаної територіальної громади, КП 

«Магдалинівська ЦЛ МСР» та КП “Новомосковська центральна регіональна 

лікарня інтенсивного лікування” Губиниської селищної ради” .   

Первинну медичну допомогу мешканцям Новомосковського району 

(Перещепинська міська ОТГ, Черкаська селищна ОТГ, Губиниська селищна 

ОТГ) надає комунальне некомерційне підприємство “Центр первинної  

медико-санітарної допомоги” Черкаської селищної ради”,(відповідно до 

рішення Черкаської селищної ради від 24.12.2020 № 11-03/VIII, комунальне 

некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Новомосковської районної ради» з 04.01.2021 року перейменоване на 

комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Черкаської селищної ради» (юридична адреса: смт. Гвардійське, 

вул. Ювілейна, 11), до складу якого входять 17 амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини, (з них 4 - у міській місцевості та 13 - в сільській), 16 

фельдшерсько-акушерських пунктів та фельдшерських пунктів.  
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На території Піщанської сільської ради первинну медичну допомогу 

надає комунальне некомерційне підприємство “Центр первинної медико-

санітарної допомоги Піщанської сільської об’єднаної територіальної громадиˮ, 

до складу якого входять 4 амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 5 

фельдшерських пунктів. 

На території Магдалинівської селищної ради, Личківської та 

Чернетччинської сільських рад первинну медичну допомогу надає комунальне 

некомерційне підприємство “Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Магдалинівської селищної радиˮ. 

Вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу мешканцям 

Новомосковського району надає комунальне підприємство “Новомосковська 

центральна регіональна лікарня інтенсивного лікування” та комунальне 

підприємство  «Магдалинівська центральна лікарня  Магдалинівської селищної 

ради»  

Всі медичні заклади надають стаціонарну та консультативно-

діагностичну допомогу населенню району, яка на 01.01.2021р. склало 101000 

мешканців. 

Стаціонарна допомога надається на 427 ліжках по 8 клінічних профілях.  

Загальна чисельність лікарів у закладах охорони здоров’я усіх форм 

підпорядкування МОЗ становить 188 чол. Всі робочі місця забезпечені 

комп’ютерами місць лікарів первинної ланки на 109,8%, а вторинної ланки на 

100%.  

Відсоток населення, що підписали декларацію про вибір лікаря, який 

надає первинну медичну допомогу складає 81,6%.  

Рівень первинної інвалідності осіб працездатного віку (на 10 тис. 

населення відповідного віку) становить 37,2%. 

Рівень первинної інвалідності осіб працездатного віку становить 42 %. 

Забезпеченість населення ліжками в денних стаціонарах  (на 10 тис. 

населення)   становить 12,6. 

Проліковано хворих в денних стаціонарах 581,4 на 10 тис. населення. 

Забезпеченість телемедичним обладнанням у відповідності до наказу 

МОЗ України від 26.01.2018 року № 148 становить 75% від потреби. 

Захворюваність населення на 100 тисяч населення із них на туберкульоз 

44,0 випадків, новоутворення - 188.3 випадків, вірусу імунодефіциту людини 

(ВІЛ)- 13,5 випадків. 

Смертність від захворювань на 100 тисяч населення: на туберкульоз 2,1 

випадків, новоутворення -170,8 випадків, серцево-судинних – 932,3 випадки, 

інфекційними – 2,5 випадків. 

Станом на 01.12.2021р. в районі діє Програма Розвитку та підтримки 

комунального некомерційного підприємства «Магдалинівський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Магдалинівської селищної ради 

Дніпропетровської області» на 2021 рік. 
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До пільгових категорій населення по забезпеченню медикаментами 

включені інваліди війни, інваліди дитинства, учасники бойових дій, 

онкологічні і психіатричні хворі, хворі на бронхіальну астму та інваліди по 

загальному захворюванню та інші категорії згідного чинного законодавства. 

За 2021 рік на придбання пільгових медикаментів вищезазначеним 

категоріям хворих витрачено 259,9 тис. грн. 

У звітному році мали місце позитивні або певні стабілізації в показниках 

здоров’я населення зокрема загальна чисельність лікарів у закладах охорони 

здоров’я стабілізувалась на рівні 0,040 тис. осіб в т.ч. на первинному рівні 

0,014. 

Станом на 01.12.2021 року в КНП «ЦПМСД» Черкаської селищної ради» 

діє Програма підтримки та розвитку первинної медичної допомоги Черкаської 

територіальної громади на 2021 рік. На цю програму виділені кошти в розмірі 

8331,7 тис. грн. Пільгові категорії населення забезпечуються пільговими 

рецептами згідно постанови КМУ №1303 від 17 серпня  

1998 року «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпустку 

лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 

окремих груп населення та за певними категоріями захворювань». 

До пільгових категорій населення по забезпеченню медикаментами 

включені: інваліди війни, інваліди дитинства, учасники бойових дій, 

онкологічні, психіатричні хворі, хворі на бронхіальну астму та інваліди по 

загальному захворюванню, інші категорії згідно чинного законодавства. 

За 2021 рік на придбання пільгових медикаментів вищезазначеним  

категоріям хворих витрачено 1866,4 тис. грн. 

 

КУЛЬТУРА. 

 

Станом на 01 січня 2022 року мережа закладів культури складається з 58 

клубних установ, 71 бібліотечних установ, 4 музеї, 5 мистецьких шкіл. В 

клубних установах району діють 35 аматорських колективів, які носять почесні 

звання: “зразковий” та “народний”. Мережа релігійних організацій 

Новомосковського району ( в т.ч. м. Новомосковськ) складається з 115 парафій, 

абсолютна більшість з яких є християнськими.  

В Новомосковському районі на державному обліку перебуває 97 пам’яток 

історії; 1759 - пам’яток археології (курганів); 19 пам’яток архітектури. В усіх 

територіальних громадах району затверджені плани постійного моніторингу та 

заходи щодо збереження об’єктів культурної спадщини, згідно яких складено 

146 актів візуального обстеження, 138 інформаційних довідок стану пам’яток та 

підписано 175 охоронних договорів. В кожній територіальній громаді визначені 

відповідальні за пам’яткоохоронну роботу  
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Велика увага приділяється розділу АТО /ООС. Здійснюється робота щодо 

ведення реєстру місць поховань військовослужбовців ЗСУ, які загинули на 

Сході України (51 поховання) увічненню та вшануванню їх пам’яті (28 

меморіальних дошок та 10 пам’ятних знаків на честь загиблих в 

антитерористичній операції на Сході України).  

В жовтні 2021 року з Новомосковського районного бюджету до бюджету 

Новомосковської міської територіальної громади виділені кошти субвенції в 

сумі 1 450 000,0 грн. на співфінансування інвестиційного проекту будівництва 

та встановлення пам’ятника в честь воїнів АТО Новомосковщини. В грудні 

місяці було виділено ще 1 000 000, 0 грн. 

В межах Програми розвитку культури Новомосковського району на 2017-

2022 роки, проводяться урочистості до державних та професійний свят за 

участю голови райдержадміністрації. Фінансування видатків з районного 

бюджету на виконання Програми розвитку культури Новомосковського району 

у 2021 році (20 районних заходів) складає 59 704,00  грн 

З нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 30 - річниці 

Незалежності України громади Новомосковського району прийняли участь  в 

святкових заходах 23 та 24 серпня 2021року в місті Дніпро. 

У 2021 році Громади Новомосковщини прийняли участь у фестивалі 

туристичних проєктів “Дніпропетровщина туристична”. До десятки найкращих 

увійшли туристичний маршрут Піщанської ОТГ “Чудеса Присамар’я». 

Піщанська громада отримала 2 місце за участь у конкурсі та сертифікат на 

отримання субвенції депутатки Дніпропетровської обласної ради Л. Гіренко на 

суму 12 000 гривень.  

Губиниська селищна рада здобула золото обласного проєкту 

“Нематеріальна культурна спадщина регіону” і 20 000 грн. депутатської 

субвенції Л. Гіренко за презентацію проєкту «Дивовижний Миколаївський 

розпис». 

У 2021 році на реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівлі КЗ 

селищного будинку культури в смт. Меліоративне, вул. Молодіжна,27 

Новомосковського району, Дніпропетровської обл. Коригування» з державного 

бюджету виділено 14 851 788,00 грн. та з місцевого бюджету Піщанської 

сільської ради - 102 000,00 грн., Кошти державного бюджету Піщанською 

сільською радою освоєно на ремонті роботи по заміні фасадної частини та її 

утепленню, заміні вікон, дверей, ганків, а також благоустрій прилеглої 

території та площі біля будинку культури. 

 

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СПОРТ. 
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В Новомосковському районі функціонує розвинена спортивна мережа, 

яка складається з 2 ДЮСШ (комунальний заклад "Дитячо-юнацька спортивна 

школа № 1 Новомосковського району", комунальний заклад "Дитячо-юнацька 

спортивна школа № 2 Новомосковського району"), 2 спортивних організації 

(районна організація фізкультурно - спортивне товариство "Колос", федерація 

футболу Новомосковського району, в складі якої знаходиться 15 спортивних 

колективів), 3 фізкультурно-спортивних клуби за місцем проживання громадян, 

382 спортивних майданчиків, 3 стадіони, 24 футбольних поля, 41 спортивної 

зали, 4 тренажерних залів, 47 приміщень для  фізично-оздоровчих занять.  

За 2021 року проведено 45 спортивно-масових заходів, у яких взяли 

участь 8,5 тисяч учасників. 

         В 2021 році  за  підсумками участі в обласних сільських спортивних іграх 

Новомосковський район посів 1 місце серед 7 районів області (2020 році – 2 

місце).  

      В 2021 році  найвищі досягнення були здобуті наступними спортсменами:      

 1. Кожушко Сергій – чемпіон України з гирьового спорту. 

 2. Тихоненко Богдан – володар Кубка України з греко-римської 

боротьби.  

           3. Калюжна Вікторія – чемпіон України з легкої атлетики, член збірної 

команди України з легкої атлетики.  

 

ЦИФРОВІЗАЦІЯ. 

 

Враховуючи широкий спектр повноважень районної державної 

адміністрації і розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх 

реалізації, у 2021 році керівництвом районної державної адміністрації були 

впроваджені зміни у структурі районної державної адміністрації, а саме був 

створений відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 

цифровізації, який займається реалізацією державної політики у сфері 

цифрового розвитку. 

Працює офіційна сторінка в соціальній мережі Facebook, офіційний канал 

на сервісі Youtube, функціонує офіційний сайт Новомосковської районної 

державної адміністрації. 

Щотижня відбуваються онлайн-наради, в яких приймають участь 

представники райдержадміністрації та об’єднаних територіальних громад. 

Йде робота по підключенню до системи електронної взаємодії органів 

виконавчої влади. Планується підключення територіальних громад до системи 

електронного документообігу. 

В липні 2021 року представники Новомосковської районної державної 

адміністрації прийняли участь у першій регіональній конференції 

«Цифровізація Дніпропетровщини: дії, що змінюють життя громад». 
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 В листопаді-грудні 2021 року 70 працівників Новомосковської РДА 

пройшли національне тестування в сфері цифрових компетентностей для 

держслужбовців. 

Забезпечено суворе дотримання вимог захисту інформації та захисту 

персональних даних в Новомосковській районній державній адміністрації. При 

цьому слід відзначити, що протягом 2021 року в Новомосковській районній 

державній адміністрації не зафіксовано жодного інциденту кібербезпеки, який 

би привів до втрати інформації або баз даних. 

 

АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДУВАННЯ 

 

Відповідно до пункту 12 статті 44 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» делегування повноважень районних і обласних рад 

відповідним місцевим державним адміністраціям, видача замовникам 

відповідно до законодавства містобудівних умов і обмежень забудови 

земельних ділянок, розташованих на територіях територіальних громад, у яких 

не утворені уповноважені органи містобудування та архітектури та статті 13 

Закону України «Про архітектурну діяльність» управління архітектури та 

містобудування райдержадміністрації оформлює будівельні паспорти і надає 

містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки на території 7 

територіальних громад. 

За період з 01.01.2021 по 31.12.2021 підготовлено 40 будівельних 

паспортів на забудову земельних ділянок. 

Протягом 2021 року підготовлено 7 містобудівних умов та обмежень на 

забудову земельних ділянок. 

Надання зазначених послуг було забезпечено з урахуванням актуальних 

законодавчих змін щодо запровадження принципу «діджиталізації» на базі 

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва ДП «ДІЯ». 

В межах своїх повноважень Управлінням архітектури та містобудування 

надаються адміністративні послуги. Так, протягом 2021 року, серед загальної 

кількості справ, що надійшли до розгляду, було опрацьовано 100 % від 

загальної кількості. 

Управлінням архітектури та містобудування райдержадміністрації 

проводиться робота за напрямком створення безбар`єрного простору, а саме –

інформування Новомосковської районної ради та органів місцевого 

самоврядування Новомосковського району стосовно забезпечення проведення 

обстеження та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів їх управителями 

відповідно до переліку типів об’єктів, щодо яких проводиться моніторинг в               

2021 році згідно листа Мінрегіону від 06.04.2021 № 1881724, а також 

проведення моніторингу вищезазначеного обстеження та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів. 
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На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021                 

№ 537 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня 

безбар`єрності об`єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю» з 

урахуванням вищезазначеного листа Мінрегіону органами місцевого 

самоврядування району було проведено відповідне обстеження та оцінка 

ступеня безбар`єрності відповідних об`єктів. За інформацією, наданою 

територіальними громадами району: Новомосковською міською радою 

проведено моніторинг 38 об`єктів, доступність яких склала 43,46 %; 

Губиниською селищною радою – 23 об`єкти, доступність яких склала 58,0 %; 

Черкаською селищною радою – 14 об`єктів, доступність яких склала 54,17 %; 

Личківською сільською радою – 12 об`єктів, доступність яких склала 47,71 %; 

Чернеччинською сільською радою – 3 об`єкти, доступність яких склала 72,7 %. 

Перещепинською міською, Магдалинівською селищною та Піщанською 

сільською радами інформацію не надано. 

На виконання протокольного доручення першого заступника голови 

Дніпропетровської облдержадміністрації від 12.07.2021 було опрацьовано 

питання розроблення та затвердження містобудівної документації для всіх  

населених пунктів району, зокрема – під час наради за участю представників 

об`єднаних територіальних громад району, яка відбулась 26.07.2021. 

За результатами проведеної роботи у 2021 році була розроблена 

містобудівна документація місцевого рівня (генеральні плани та плани 

зонування) для с. Новотроїцьке та смт Меліоративне Піщанської сільської 

об`єднаної територіальної громади Новомосковського району 

Дніпропетровської області. 

З восьми територіальних громад, що входять до складу 

Новомосковського району, розпочато роботу Піщанською сільською (рішення 

від 12.11.2021 № 80-14/VIII) та Магдалинівською селищною (рішення                      

від 21.12.2021 № 2409-13/VIII) об`єднаними територіальними громадами щодо 

розробки нового виду містобудівної і водночас землевпорядної документації – 

комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад. 

 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ У 2021 РОЦІ. 

 

1. Раціональне використання бюджетних коштів. 

2. Забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів. 

3. Зростання конкурентоспроможності економіки району. 

4. Створення сприятливих умов для надходження в район вітчизняних та  

іноземних інвестицій. 

5.Приведення мережі закладів освіти у відповідність до освітніх потреб 

мешканців району. 
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6. Продовження впровадження енергозберігаючих заходів у закладах 

бюджетної сфери та житлово-комунального господарства, використання 

альтернативних видів палива та запровадження енергозберігаючих технологій. 

7. Розвиток туристичної інфраструктури в районі. 

8. Забезпечення безпеки життєдіяльності населення району. 

9. Ремонт та реконструкція об`єктів соціально-культурного призначення. 

10. Розробка та оновлення містобудівної документації для населених пунктів 

району за умови наявного належного фінансового забезпечення. 
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